Punktins. Kas paliek pari?
14.02.2025

1. Atrodi visus tadus skaitlus, ar kuriem dalot 77, atlikums bis 5.

2. Rinda ir sakartoti 200 naturali skaitli. Katru tris secigu skaitlu
summas pé&dgjais cipars ir 3. Kads bus virknes pedgja skaitla
pedgjais cipars, ja virkne sakas ar 7 un 4?

Kads biis atlikums, ja 250 ciparu skaitli, kura cipari ir visi 1, dala ar 9?

Naudas automats vienu naudas zimi maina pret piecam citam. Ja Lacisa kungam ir 1
naudas zime, vai vins ar $1 automata palidzibu var iegiit 67 naudas zZimes?

Autovaditajs Skrivitis atrada pie sava auto atstatas divas soda kvitis. Aiz dusmam vin$
plésa vienu kviti vispirms 3 dalas, tad kaut kadu no dalam atkal 3 dalas un atkal, un
atkal. Otru soda kviti vins$ plésa 9 dalas, tad vienu no §tm dalam atkal 9 dalas, tad atkal,
un atkal. Ta vin$ turpinaja, [idz, joprojam noskaities, visus papirinus nometa uz ielas.
Vai tur vargja biit 365 papira gabalini?

12 bérni nostajas apli. Vienam no viniem, Alfrédam, roka bija akmentins. Vin$ to
iedeva pirmajam bérnam pa labi no vina. Ari blakus eso$ais bérns padeva akmentinu
nakamajam, un atkal akmentin$ tika padots nakamajam un ta celoja pa apli, nevienu
bérnu neizlaizot. Kurs§ no bérniem, nakamais aiz Alfréda, akmentinu sagéma 100 - taja

reize?

Atkal ta pati spéle. Alfréds tulit pasniegs akmentinu
pirmajam b&rnam pa labi. Spéle vel nav sakusies, kad
pienak Laura. Kur vinai apli janostajas, lai tiesi simtaja
gajiena vina sanemtu akmentinu?
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